Z, v z, 51 Ris? AvARA &l dAl a Ve b ardlds AvarRM &2, dl

laz, — bz,|? + |bz; + az,|* = ..........

(i) |az, - bz2|2 + |bz, + az2|2
= laz,|> + |bz,|* - 2Relaz, - bz ,) +|bz)|* + |az,|* + 2Re(az, - bz ,)
= {@® + b9 |z1|2 + (@ + !92]|zz|2
=@ + ) {|z)* + |z/*

V=25 x /-9 d ¥ .......... 8.

V=25 x /=9 = i/25 xi/9 = i?(5x3) = -15

.oa-i?
S22 Jwll —3= ..........
1-1i
3 3 '
- - _Q-0? _1+if-2 -2,
1-  a-da+i+i> ~ @ i i
i+ 2+ 8+ + ... Adlot 1000 uteoll AION .......... 2121,
i+ 2+ B 4...1000ue Yl =i+ 2+ B+ it 41000 =9
1000
. n
[ iyl 2 2 g wdineN walg Y, i" =0
n=1
i<l 22 s gl Uil AL LA AN,
52 vl Z = 1 + i oll JPUSRell RRA U5 .......... 9.
. . N ~ . 1 _l_i_l(lfi}
A AWAL 1+ Al ABUsRAL M H2s T T 2 2

Z) VAl z, A5 AvIAl M2, N Z; + 2, drdlds vl &RY, dl Z; = .
HIRL S 2) = Xy + 0y, 2 2, = X, + 0y, 2 + 2y = () + Xy) + () + ), ¥ ARdlAs .
Bz + 2, ARAAlAs Sl dl y, + ¥, = 0y = -2, = X, — Iy
z, = Z1 [P x; = X,
arg(z) + arg(z) = .eeeuees oui z # 0
arg(z) + arg(z), (z # 0)
=0+ (0 =0
Nz +4] <3, dl |z +]1] oi HeuH Vel YoidH HR VielSA .......... A ceeeennee 8.
Ml |z + 4] < 3 U .
|z + 1] 4 Hed¥ Hed Huadi,

slz+ 1 =lz+4-3<lz+ 4 + |3
=|lz+4-3<3+3
=|lz+4-3<6

|z + 1] - Hedd Y& = 6
sl oellol el 5 sy dudldl Hidisd Yeidd Hed 3y A M2 |z + 1] o deidd e g Ay,



Zo2_T e zed G \

. 212" 6 A% A zal GBigw ... .
J z—-2| =® .
= — 1 .
- 2 Z 42 6 BUYUH ¢9.

'.|x+iy—2|7£=>|x—2+iy|7£
Clx+iy+2] 6 |x+2+iy| 6
“Blx -6+ 0y =mx+ 2+ iy

B - 22 1 % = n\/(x + 2% + 52
53602 4 4 - dx + P = w2 4 4x o+ 4+ 2
(36 — W)X + (36 — n2)y° — (144 + 4n?)x+144 + 4n® = 0 ¥ ada sald ©.

10. 9 |z| =4 4 arg(z) = 5?“ &R, d Z = ...

. s 5m L
w ol | z| = 4w arg(z) = 5 e .
QWA 5 z=x+ iy =r (cose + i sind)
ozl =r=4 4 arg(z) = 0
tanG:S—Tr
6

bt ., 5b=x
v z=4| cos—+Isin—
( 6 BJ

fole o)

—/3 .1
= 4[c03%+i5in%}=4{i+i5}= 2\/§+2i

2

z—-1
z+1
- 4R Sz = x4+ iy

11. A Ws sialls v & dAl (2 # -1), dl |z]| Andl.

21 x+iy-1
"z+1 x+iy+1

z#-1

Cx-1l+iy (x-1+ipx+1-1iy)
Cx4l+dy x+l+ipx+1- i

LD iyler]) - ip(x - 1) - i2yP
(x + 1% — (i)

21 (D +y? iy + D) - plx 1)

Tzl x + 1% — y?
--zi]‘ - . ~

il 7 M ye sledls A 9.
(x2 -1+ y?

. ﬁzo
(x+1" +y

X -1+ =0=2x+ ¥y =1



12.

13.

14.

15.

\{xz + y2 =J1 =z|=1 ['.'|z|=\ﬂx2+y2}

z, Val z, Adl s Avall B § 2l |z| = |z, Va4l arg(z)) + arg(z,) = m &A dl Gididl §, z = -2Z).

Wil 5z, = ry(cosB, + ising,) i+

zy = 1,(c088, + ising,) A sl Ask vl 8.
#d |g)| = |z,

- arg(z,) + arglz,) = @

% |ZI| = |22| sld dl n="rr

e arg(z)) + arglz,) = weld dl 6, + 8, = 1
" 91 = - 92

¢d z; = ry(cos®; + isind))

zy = rylcos(m - 8,) + isin(m - 8,)][ 1 =71, e, 8, = {m - 8,)]

Zy = ry(-cosB, + isind,)
zZy = —T,(cosB, - isind,)

3]
—
|

= - [ry(cosB, — ising,)]

L7 = -2y [ Zp = rp{cosb, — isind,)]

_A -
N |z |=1(z #-1) da f2 =]

M Sz = x + iy

al=yx2 +y2 =1 [zl=1 e 0

oz -1 x+iy-1
z7+1 x+iy+1

w22

'_x71+iy_(x71+iy)(x+17iy]
_x+1+iy_(x+1+iy)(x+l—iy]

B x2—1+iy(x+1)—iy(x—l)—i2y2
(x + 1% — i%y?

&l dl cldidl § 2052 AvRl z, ol drdlds ewdt ou B.

x2—1+ixy+iy—ixy+iy+y2 x2+y2—l+2iy 1-1+ 2iy 2 2
= 2 . 2 = 2. 2 7 g xtry =1l
x+1)" +y x+1)" +y {x+1)"+y
9vi
{(x+1)" +y

MM, z, 4l AkRdls suo LA 8.

Nz, Z, ol Zg, Z, W O Vlolbkg AS AvAlell s &lA dl arg[Z—I] + arg[Z—Z] And.

Wl 5z, = r (cosd, + i sind,)

" Zy = Z) = ry(cos0; - isind,) = ri[cos(-8;) + sin(-6,)]
Mz, =1y (cos®, + i sind,)

" Zy = Zz = I, (cosb, — i sind,)

1
24

<
arg(} + arg{zi] = a]_-g(Z]_) - a].’g(Z4) +arg{z2) — arg(z3)

= 91 - (_62] + (_e]_] - 92[ arg(z) = {]
=9, +0,-6,-0,=0

N |z, = |zy| = wereree =lz,| =1 dl afbia sA 3, |z;+2p+23+

24 <3

1 1 1 1
et Zy | == —F+—+. +—|



16.

17.

|zl|:.l, |z, = 1, ..., |z,| =1 _

w57 =1, 257 =1, e 2,2, =1
L1 _

3= 2—22,..., z”:zn

-

e, |z)+2y+ 23+ ...+ 2,

= |z +z,+... + 2,

|21+ 22 +...+ 2|

1 1 1
L+
4 ) Zp

52 AvAl z; VA z, W N arg(z,) - arg(z,) = 0, & dl cdidl 3 |z, - z,| = |z| - |2,

Wl 3 z; = rylcosd, + i sind,)
Zy = Iy(C080, + i sind,)
arglz,) = 0, v arg(z,) = 6, 1
ed arglz)) - arglz,) = 0 2004 .
L0, -0,=0=0 =9,
Zy = 1,{cos8, + 7 sing,) [ 8] =8,]
Z) — zy = (rjcosd, - r,c088,) + i{r;sinf; — r,sing,)

|21 — 22| = \/{rl cosf) —r (:0591]2+ (rysinB) — ry sin@l)2

= \/112 + 1'22 -2nn cos® 68 - 2nn sin’ 0y

= \/rlz + 1'22 - 2r1r2(sin2 6, + cos? 6y)

= \/12 +15 - 2nrp = \/("1 - )
ey —zl=r -1y [vr=|z]
= lgy| = |2
wilszel Risldel 63a Al : Re(z?) = 0, | z| = 2.
Re(z2) = 0, |z| = 2 »iia ©.
HIZL %, z = x + iy

~z) = X%+ y2

\/xz + y2 =2

X e yi=4 0 L (i)

7 Re(z) = x

dell z = X + fy

w22 = x2 4 2ixy 2

w2 = (2 - YA + 2ixy

.. Re(z%) = x2 — 2 [~ Re{z?) = 0]
T e | (ii)
ylREwuH (1) w4 (i) ueel,

2 +x2=4

n2x2=4=x2=2

x =% \/5

y =z V2

Lz=x+iy, z2=~2 22, 2 £ i2



18. z+V2|(z+D|+i=0 cf Wwueuet s2dl As2 2Aven And.
-z 2|(z+ D] +i=0 U4 D,
Wl 3z = x + iy

X +iy+2|x+iy+1]+i=0
. x+i(1+y)+\E[\/{x +1)° +y2]= 0

2 x+i(l+y)+\E\/(x2+ 2x+l+y2) =0

'.x+\/§\/x2+2x+l+y2=0

xt =202+ 2x+ 1 + 9

X A+ 22 +2=0

“1l+y=0

Ly =1

Wy=-1ledd x2+4x+2+2=0

X A+ 4=0= (x+ 22 =0 [AHl(i) uzell]
X+ 2=0=>x=-2

'.z:x+iy:—2—i

1-1i . . .
19. z=————"— ?is? vaa gdla azuui ealal.
cos® +isinT
3 3
o al3eih]
’ 1-1 2 2
- Mt{l z = i * oty T - T : ‘\/;
COSE + 1 Sln§ COSE + ISln§
_ A _n
B \/E[cos(n 4) +1 s1n(rc 4”
T ieink
cosg + ising

_ 3n 4 jsin3E
\/E[cos4 +ts1n4]

i i cin
COS3 -I-lSlI’l3

7= —«/z[cos(gj - :J + isin(?): - gﬂ

1514 5y:4
= —+2|cos— + isin—
I[ 12 12}

20. N z el w Adl s AvaRM 8 S ¥l |zw| = 1 va arg(z) — arg(w) =g ala d Alcia sA S,
Zw = —Ii.
w W3l %, z = ry(cosB; + ising)) ¥ w = r,(cosh, + i sind,)
ed |zw| = |z||w|=r-r, = 1204 &,
o =1
du arg(z) = 0, »i4 arg(w) = 6,

yu arg(z) — arg(w) = g

91 — 92 =

)

Mla oA



dl Wb 5 zw = —i

L6l =z
= ri{cos8; - i sinB;) r,(cosH, + i sinb,)
= 1 fylcos(0, — 9;) + isin(0, - 8,)]

- o )< ssn 7))

= 1[0 — {]
= -1 = %.6lL.

2l A |z+1|=z+ 21 + i) a2, dA z And.
w Bl |z+1|=z+2(0+0) (i)
W s z=x + iy
Sx+v iy +l=x+ iy + 200+ 1)
Slx+l+iy|l=x+2+ily+2)

cAx 2 Y s+ iy +2)

id, ol ol s,

(x+ 12+ )= +22+ 2+ 2) +2ix+2)(y+2)

Cxt 4 2x+ 1+ P o v dx+ 42 A4y — 4 + 2i{x + 2)(y + 2)
CxP Y 2+ 1 =X — P — dx - Ay + 2ilx + 2)(y + 2)
oldl cls diRdlds A sleulHs ™oL AW,

Pr P +2x+1=x2-y +4x - 4y

L2 -2+ 4y +1=0 ... (ii)

wd 2(x + 2)(y +2) =0

'.x+2:03"|.9{C{ly+2:0

X==-2ydLy=-2 ... (iii)

Ax=-2dad 2% +4+4y+1=0( (i) uwAll)

L2 44y +5=0

L16-4x2x5<0

[Adus D = B - 4ac < 0

2y% + 4y + 5 aMlsrad aralas ofly o wa.

Lx = -2 €ls us.

A y=-2¢ddl 2(-2%-2x+4{(-2) +1=0

L 8-2x-8+1=0

wx=1/2

LZ=X+ 0y = - 2i

=

22. Narg(z-1)=arglz+3) @a d x-1:ydnd. s z=x + iy.
w5l arg(z - 1) = arg(z + 3i)

W sz = x + iy

¢d argl{z - 1) = arg(z + 31

woargle + iy - 1) = arg(x + iy + 30

warglx — 1 + iy) = arglx + iy + 3]

tan_l(LJ = tan_l(y—”}
x -1 X



Y YE s Dy +3)
X

Tx-1
NXY=xy-y+3x-3=3x-3 =y

3(x - 1) x—1 1

’ =1= ==

y y 3
c{x-1D:y=1:3
-2

olaudl 3 ‘Z_—3‘= 2 adn €2l B. Ao 30w @A Biaeu Andl,

~

WL S z = x + iy

- 2| |z - 2| _

AUy wdlsa | |[=2 = =2
2—3‘ |z — 3|

Llxtiy-2]

Tlx + iy — 3]

Lx -2+ =2x-3+ iy|

' . [ 2 2
\f(x—2)2+y2:2\/(x—3]2+y2 [ |x +iy| = yx" +y }
ed old oy adl sdi,
2 -dx+4+yP =42 -6x+9+)9

L 3x2 + 32 -20x+32=0

Guadl walsvad adou-l @us [geua wslsa,
22+ ¥+ 2gx + 2fy + ¢ = 0 A8 w0l

-2 —;20::, —ﬂ 3 C_E
S8 = 3 g = 3 A €= 3
Wl 2f=0=f=0
o Y g —f) = (1?? 0]
5 :
N 10 32
dxe [l (r)=\j(3 +07? [‘-‘T— 82+f2—6}

= % (100 — 96) = %



